תרגיל 4
שאלה מס' 1


למשימה צבאית יש לבחור צוות שבו מפקד שהוא קצין, סגן שגם הוא קצין ו - 3   חיילים
נוספים, שאינם קצינים, שתפקידיהם קשר, רובאי ומקלען. את הצוות בוחרים מתוך   5
קצינים ו - 8 חיילים.
        א.    בכמה אופנים ניתן לבחור את הצוות?
        ב.    בכמה אופנים ניתן לבחור את הצוות אם קצין מסוים וחייל מסוים לא יכולים להיות בו ביחד?
               
 
שאלה מס' 2
מ"מ X מקבל את הערכים 4-0 בהסתברות – 
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מצאו את הערך של  k .

שאלה מס' 3
נתונה פונקציה: 
[image: image2.wmf]ï
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א). הוכח ש 
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-פונקצית ההתפלגות המצטברת.

ב). חשב: 
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ג). מה ההסתברות ש X מקבל ערכים זוגיים?

ד). מה ההסתברות ש X מקבל ערכים אי-זוגיים?
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